

夏日里的繁忙

►昨天,在市区平安大道西段,国网华辰供电公司西市场供电所维护人员在修剪影响供电线路的树枝。

该所所长张亚红介绍,入夏之后,树木枝干进入旺长期,位于供电线路下的树枝极易磨损高压线的绝缘层,引发电网故障。5月下旬起,该所维护人员分成多个除险组集中修剪辖区内危及线路安全的树枝,为夏季市民正常用电提供保障。

本报记者 李英平 摄



5月26日下午,湛河区白龟湖综治办与平顶山市红十字人道救援队开展防溺水应急救援联合演练。演练主要针对判断意识、呼救帮助、矫正体位、胸外按压、开放气道、人工呼吸等方面进行专业讲解和现场演示。 本报记者 禹舸 摄



昨天上午,在新城区建设路与龙门大道交叉口西侧的小公园里,园林工人在浇灌花木。 近日,市区气温较高,市园林部门调派物资和工作人员为花木浇水,并为一些苗木搭设防晒棚,确保花木正常生长。 本报记者 彭程 摄

六一来 礼物到

庆六一少儿云上文艺展演将举行

□记者 王春生

本报讯 昨天,市群众艺术馆传来消息,为迎接六一儿童节,“我们的节日”庆六一少儿

云上文艺展演定于5月31日上午举行。

“我们的节日”庆六一少儿云上文艺展演由市文化广电和旅游局主办,市群众艺术馆、平

顶山教育电视台承办。展演活动有舞蹈《绚舞少年》《最美的花季》,独唱《听我说谢谢你》,小提琴合奏《我的祖国》等节目。

为方便少儿朋友观看,该展演采用无观众录制,通过互联网直播。届时,市民可通过市群众艺术馆微信公众号观看。

杂物乱清理净

迎宾社区清理公共区域杂物

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,新华区光明路街道迎宾社区与多部门联动,集中整治光明路北61号院内公共区域种菜、堆放杂物等乱象,共清理出垃圾8卡车。

当天上午8点多,该社区及街道城市管理和环境保护中心、物业公司、业委会工作人员在光明路北61号院集合。工作人员启动铲车,逐个将院内公共区域所有的“小菜园”、垃圾清理干净。

迎宾社区党委书记杨秋红介绍,61号院是市公安交警支队家属院,共两幢楼12个单元,140多户。几天前,他们下发了限期整改通知书,但有居民持观望态度。当天共清理出垃圾8卡车,废旧自行车、摩托车20多辆,通知车主限期认领。清理过后的公共区域将根据居民建议安装健身器材等。

杨秋红表示,他们将陆续对辖区其他脏乱差的居民区进行整治。

宝丰留守儿童获赠学习用品和课外读物

□记者 吕占伟

本报讯 5月26日,宝丰县自然资源局工会、妇联和党员志愿者到该县杨庄镇李庄村开展“情暖六一”慰问关爱留守儿童活动,为孩子们送去了学习用品和课外读物。

据了解,近年来,宝丰县自然资源局工会、妇联多次组织志愿者开展各类关爱孩子和为民服务的公益活动,同时普及自然资源知识,受到群众的赞誉。



抗疫家庭孩子收到儿童节礼物

昨天,新华区妇联工作人员带着节日礼物到刘洋(后右一)家中看望他的孩子。刘洋是我市第一批赴武汉医护人员。据悉,新华区妇联本次共看望慰问9名赴武汉抗疫家庭的孩子。 本报记者 张鹏 摄